



ROMÂNIA  
PRIMĂRIA COMUNEI TĂTULEȘTI JUDEȚUL OLT

Localitatea Tătulești, Județul Olt, Cod 237460, Telefon / fax 0249 / 467601, e-mail  
primariatatulesti@yahoo.com

Nr. 1810 / 06.08.2020

Către

Cetățenii Comunei Tătulești, Județul Olt

Primăria Comunei Tătulești, vă informează :

Stimați cetățeni în data de 31.07.2020 pe raza Comunei Tătulești a fost confirmat un caz de COVID -19, menționăm deasemenea că a mai fost confirmat încă un caz de COVID 19 .

Ca urmare a acestui fapt Primarul Comunei Tătulești, Județul Olt a luat următoarele măsuri :

1. Sediul Primăriei Comunei Tătulești urmează să fie din nou dezinfectat în data de 10 și 11 august 2020
2. Urmare a acestui fapt vă rugăm să folosiți masca de protecție în spațiile închise, în unitățile economice, biserici și să respectați păstrarea distanței sociale de 1,5 metri, spălarea pe mâini ori de câte ori atingeți obiecte cu apă și săpun .
3. Deasemenea orice situație, medicală nou apărută vă rugăm să apelați la medicul dumneavoastră de familie, precum și la următoarele persoane din cadrul Primăriei Comunei Tătulești.

GRECU ADRIAN -SECRETAR GENERAL

-nr telefon 0751.122.203

ȘOTEA AUREL MIHAI -INGINER COMPARTIMENT AGRICOL

nr.telefon 0769.311.828

CONSTANTINESCU RODICA -BIROUL CONTABILITATE

nr.telefon 0749.088.811

Menționăm faptul că au fost anunțate :

-Instituția Prefectului-Județul Olt

-Direcția de Sănătate Publică - Olt

Cu deosebită stimă,

SECRETAR GENERAL

Primar

Col(r) VASILE DAN

GRECU ADRIAN



# Ce este Coronavirusul

Coronavirusurile (CoV) sunt o familie numeroasa de virusuri care provoaca boli, de la raceala comuna, pana la boli mai severe, cum ar fi sindromul respirator din Orientul Mijlociu (MERS-CoV) si sindromul respirator acut sever (SARS-CoV). COVID-19 este boala infectioasa cauzata de coronavirusul cel mai recent descoperit. Noul virus nu a fost cunoscut inainte de aparitia focarului in Wuhan, China, in decembrie 2019.

## Simptome cauzate de infectarea cu Coronavirus

Cele mai frecvente simptome ale COVID-19 sunt febra, oboseala si tusea uscata. In unele cazuri, pacientii pot intampina simptome precum: dureri de cap, dureri in gat sau diaree. Aceste simptome sunt de obicei usoare, cu debut treptat. Unele persoane se infecteaza, dar nu dezvoltă niciun simptom. Majoritatea persoanelor se recupereaza fara a avea nevoie de tratament special. Aproximativ 1/6 persoane care sufera de COVID-19 devine grav bolnava si prezinta dificultati de respiratie. Persoanele in varsta, precum si cele cu probleme medicale subiacente, cum ar fi hipertensiunea arteriala, probleme cardiace sau diabet, sunt mai susceptibile sa dezvolte o forma grava.

## Intrebari esentiale despre Coronavirus

Iata raspunsurile celor mai frecvente intrebari despre Coronavirus.

Noul Coronavirus este un virus care se raspandeste, in primul rand, prin contactul cu o persoana infectata, prin inhalarea unor particule provenite din tuse, stranut, picături de saliva, secretii nazale. De aceea, daca stranuti sau tusesti, acopera-ti gura si nasul cu un servetel de unica folosinta, ce trebuie aruncat imediat la cosul de gunoi.

### Cat rezista virusul pe suprafetele exterioare?

Momentan, nu exista informatii certe despre gradul de rezistenta a virusului pe diferite suprafete. Studiile preliminare sugereaza ca virusul poate supravietui de la cateva ore, la cateva zile, in functie de suprafata. Dezinfectantii pe baza de clor, alcool, pot ucide virusul.

### Care este diferenta dintre boala cauzata de 2019-nCoV si o raceala/gripa?

Simptomele cauzate de COVID-19 pot fi asemanatoare cu cele ale gripei de sezon sau ale unei raceli. De aceea, sunt recomandate teste de laborator pentru siguranta pacientului.

### Care e durata perioadei de incubatie a virusului?

Perioada de incubatie reprezinta durata de timp dintre momentul infectarii si debutul simptomelor clinice ale bolii. Estimările curente ale perioadei de incubatie variaza intre 1-14 zile.

### Virusul se transmite de la animalele de companie?

In prezent, nu exista nicio dovada care sa confirme faptul ca animalele de companie pot transmite virusul oamenilor.

## Cum poti sa te protejezi de Coronavirus?

Panica nu e de ajutor in nicio situatie, insa informarea corecta, din surse sigure si respectarea unor reguli simple, dar atat de importante, sunt esentiale in prevenirea infectarii cu COVID-19. Iata cateva sfaturi de care sa tii cont: